

GRANTS NEWSLETTER

Office of Research Administration December 2022 | Vol 11 (01)

ORCID Added to CITI Program

What is an ORCID iD?

It is a permanent numeric identifier that individuals own and control, which provides a way to distinguish themselves uniquely from other researchers and scholars. They are often used in systems and platforms from grant applications to manuscript submissions, and are increasingly required by funders, publishers, data repositories, and other research workflows.

What Does Adding ORCID Do?

CITI Program administrators can request to add the ORCID iD to their ad hoc reporting. This provides organizations with an additional way to confirm the identities of learners who complete CITI Program courses. For the data to become available you must link your ORCID iD to your CITI Program profile.

How to Link ORCID with CITI

Follow https://support.citiprogram.org/s/article/Connecting-your-ORCID-iD to a step by step guide on how to connect your ORCID to your CITI Program account profile.

IF YOU HAVE ANY QUESTIONS, PLEASE REACH OUT TO THE OFFICE OF RESEARCH ADMINISTRATION.

Featured Grant Opportunities

COAL GRANTS

Humanities Program

<u>JustFilms</u>

COE GRANTS

Behavioral Interventions Scholars

Developmental Sciences (DS)

CHHS GRANTS

<u>MOMENTUM</u>

Improving Healthcare Systems Program

CNAS GRANTS

Computational and Data-Enabled Science and Engineering in Mathematical and Statistical Sciences

Mathematics and Physical Sciences -Targeted Grants in Mathematics and Physical Sciences

Diversity

Broadening Participation in Computing (BPC)

Racial Equity in STEM Education

COB GRANTS

<u>Grants Program</u>

Secure and Trustworthy Cyberspace

COAG GRANTS

Veterinary Services Grant Program (VSGP)

2022 National Fish Passage Program

CHPA AND LIBRARY

Sociology (SBE--SES)

Economics

PUBLIC BROADCASTING

National Digital Newspaper Program

Media Projects

FOUNDATION OPPORTUNITIES

Burroughs Wellcome Fund Climate Change and Human Health

Caplan Foundation for Early Childhood

CONTACT INFORMATION

- Email: researchadministration@missouristate.edu
- Telephone: 417-836-5972 (voicemail only)
- Fax: 417-836-8818
- Office Location: Carrington 405